



严阵以待，随时准备投入抗震救灾应急保障

闻令而动，多点护航保障。地震发生后，西南公司第一时间启动抗震救灾应急预案，公司党委坐镇指挥，现场应急指挥中心（运控中心）统筹指导川内各油库、航空加油站、供应站、驻炼厂办事处等保障单位迅即开展设备设施的排查，做好随时为救援直升机提供加油保障的准备。提前安排巴中、宜宾（含自贡）、西昌、康定等供应站全面做好供油保障准备。从9月5日14时至发稿，西昌供应站、巴中供应站、自贡通航保障点等单位全天候保障救灾直升机3架次、为通航公司专项发油4车次，供油32063升。“绝对安全、万无一失”的航油保障服务，为飞赴泸定的救灾飞机赢得了更多的宝贵时间。

火速响应，直插救援现场。9月7日12时许，四川省应急管理厅紧急增派5架航空应急救援直升机飞赴雅安市石棉县开展救援。西南公司闻令而动，迅速调遣并指导西昌供应站成立党员干部排头的抗震救灾“新川军”突击

四川泸定抗震救灾，中央企业全力行动！最新进展一

国资小新 2022-09-06 13:39 发表于北京

北京时间9月5日12时52分，四川甘孜藏族自治州泸定县发生6.8级地震，震源深度16公里。截至目前，部分水、电、交通、通信等基础设施受损。

地震发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示，四川甘孜泸定县6.8级地震造成重大人员伤亡，要把抢救生命作为首要任务，全力救援受灾群众，最大限度减少人员伤亡。

国资央企迅速响应，紧急启动应急工作机制，组织力量全力投入应急抢险和应急保障工作，按照统一部署投入抗震救灾工作，全力守护人民群众生命财产安全，确保重大基础设施。

地震发生后，**中国航油**密切关注震后应急救援情况，安排距离震中最近的康定供应站人员在满足防疫要求的情况下返岗保供，全员进入战时状态，做好在极端天气下为地震救援飞机加油的各项准备，确保救灾飞机第一时间得到加油保障。

9月6日，国资小新刊发了《四川泸定抗震救灾，中央企业全力行动！》



9月8日新华网刊发了题为《闻令而动 中国航油全力保障泸定抗震救灾空中生命线》

队，在时间紧、任务重、人员紧张的情况下按要求开赴石棉县指定保障点。下午14时许，突击队在警车引导下从西昌供应站出发，期间遭遇多次余震，途经50公里长距离下坡和仅能容一车通行的狭窄路段，在高速、便道、山路间轮番切换，历经200公里、近5小时的长途跋涉，终于在18时50分安全抵达石棉县中学临时供油保障点。9月8日上午，突击队为中国通航米-171直升机加油500升，向参加抗震救灾的海直通航加油车和聚翔通航加油车分别发油10865升和3783升。

厉兵秣马，擦亮“新川军”本色。当时，地处海拔4242米的川西高原，距离震中甘孜州泸定县最近的中国航油康定供应站，全员秉持永远听党指挥、永远担当作为、永远能征善战、永远和衷共济的“新川军”精神，全面进入战备状态，完成了人员、设备、油品、方案等各项保障环节的反复确认，待震中泸定现场指挥的一声令下，由康定供应站党员干部带头的高高原应急救援保障队，召之即来、来之能战、战之必胜。其他高高原保障单位也做好了随时应援的准备，并以理想信念高、安全目标高、服务质量高、奉献意识高的“四高”作风，为抗震多出一份力、为党旗再添一抹红。

西南公司持续关注抗震救灾进程，在疫情防控静默管理、高原冰雪极端天气条件下，坚决做好为抗震救灾飞机提供应急加油的各项工工作，以安全高效的供油保障服务践行“航油国家队”的责任担当，以新时代中国航油“川军”的英勇无畏，忠诚兑现“飞机飞到哪里，中国航油就加到哪里”的庄严承诺，为空中救援生命线的畅通贡献航油力量！

（作者单位：航油西南公司）